
 

 

Ehrenamtliche:r Stadionsprecher:in (m/w/d) für die U17- und U19-
Mannschaften des MSV Duisburg gesucht 

 

Du hast eine Stimme, die begeistert – und möchtest junge Talente auf ihrem Weg zum 
Profisport begleiten? Dann werde Teil unserer ZebraFamilie und unterstütze unsere U17- 
und U19-Teams als ehrenamtliche:r Stadionsprecher:in! 

 

Deine Aufgaben: 

 Anmoderation der Heimspiele unserer Mannschaften in den DFB-Nachwuchsligen 
(U19 und U17) im NachwuchsLeistungsZentrum an der Westender Straße 

 Verlesen der Mannschaftsaufstellungen, Torschützen und Auswechslungen 
 Emotionale Begleitung des Spieltags, um unseren Talenten und ihren Fans ein 

mitreißendes Stadionerlebnis zu bieten 
 Koordination mit dem NLZ-Team, der Technik und ggf. Schiedsrichter:innen zur 

Abstimmung vor und während der Spiele 

 

Dein Profil: 

 Du hast Spaß am Sprechen und ein sicheres Auftreten vor Publikum 
 Du bist zuverlässig, verantwortungsbewusst und bringst Begeisterung für den 

Jugendfußball mit 
 Du hast zeitliche Flexibilität an den Wochenenden, insbesondere samstags & 

sonntags 
 Vorkenntnisse als Stadionsprecher:in sind nicht zwingend erforderlich – wir freuen 

uns auch über motivierte Neueinsteiger:innen! 

 

Wir bieten dir: 

 Die Möglichkeit, eng mit unseren Nachwuchstalenten zusammenzuarbeiten und 
Teil ihres Weges zu sein 

 



 Ein leidenschaftliches Umfeld und einen Platz in der Zebra-Familie 
 Einblicke hinter die Kulissen des Jugendfußballs beim MSV Duisburg 
 Anerkennung und Wertschätzung für dein ehrenamtliches Engagement 
 Auf Wunsch: Bescheinigung über deine Tätigkeit zur Vorlage bei Bewerbungen 

oder Ehrenamtsnachweisen 

 

Interesse geweckt? 

Dann melde dich mit einer kurzen Vorstellung per Mail an uwe.schubert@msv-
duisburg.de und/oder florian.gaertner@msv-duisburg.de 

Wir freuen uns auf dich – und darauf, gemeinsam mit dir unsere Nachwuchsspiele noch 
stimmungsvoller zu gestalten! 
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